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Крім перешкод розвитку МСБ, озвучених представниками малого та середнього 

бізнесу в процесі проведення опитувань, експерти виділяють ще кілька важливих 

проблем. Наприклад, в аналітичній записці Національного інституту стратегічних 

досліджень, крім вищевикладених проблем, згадуються такі чинники, які гальмують 

розвиток МСБ: низький рівень захищеності прав власності, що викликає численні 

випадки рейдерства і утримує підприємців від збільшення масштабу бізнесу; 

недосконалість законодавства, що дозволяє неоднозначно тлумачити правові норми, в 

результаті чого судове рішення залежить від кваліфікації судді та його схильності до 

застосування тих чи інших норм; неефективний розподіл ресурсів, виділених на 

підтримку розвитку МСБ через відсутність належного механізму оцінки впливу цієї 

допомоги на розвиток економіки в цілому. 

Подолання проблем, пов’язаних з розвитком малого бізнесу, залежить від: 

активізації впровадження інноваційних технологій; посилення стимулювання суб’єктів 

підприємництва до інвестиційної активності шляхом збільшення обсягів 

держзамовлень; введення механізму виділення частки надходжень від суб’єктів МСП 

на фінансування грантів з розробки та впровадження виробництва інноваційної 

продукції; державної підтримки та фінансування регіональних і місцевих інвестиційно-

інноваційних кластерів за участю суб’єктів МСП в базових видах економічної 

діяльності та пріоритетних сферах економіки; зростання капіталізації системи 

фінансово-кредитного та інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності; 

розвитку інформаційного та консалтингового супроводу інвестиційно-інноваційної 

активності; надання населенню консультаційної підтримки по створенню власного 

бізнесу.  

Список використаних джерел 

1. Лукашкова Л. В. Імперативи розвитку малого підприємництва в Україні. 

Економіка України. 2018. №9. С.112-122. 

2. Національна платформа малого та середнього бізнесу. URL: http: // platforma-

msb.org/programy-finansovoyi-pidtrymky-malogo-ta-serednogo-biznesu-ukrayiny-

vid-yevropejskogo-soyuzu/. 

3. Державна служба статистики України. URL: http: // www.ukrstat.gov.ua/. 

 

УКРАЇНА У ПРОЦЕСАХ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 

Примак О. І., здобувач вищої освіти 

Гоголь Т. В., викладач 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Територіальне розміщення України, її розміри, чисельність населення, природні 

ресурси в поєднанні з потужним потенціалом у науковій, економічній та інших сферах 

суспільного життя надають Україні можливість вести активну євроінтеграційну 

політику. Адже гармонійне включення України до системи глобальних 

світогосподарських зв’язків дозволить підвищити ефективність і 

конкурентоспроможність національної економіки та рівень добробуту громадян. 

Стратегічними напрямами євроінтеграції України вважають: системну 

інтеграцію в європейське господарство з посиленням міжнародної 
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конкурентоспроможності; ефективну міжнародну спеціалізацію, спрямовану на 

перспективні сегменти європейського ринку; міжнародну диверсифікацію, спрямовану 

на ліквідацію монополістичної чи монопсонічної залежності від зарубіжних ринків; 

становлення вітчизняних транснаціональних економічних структур з менеджментом 

європейського рівня; інтеграційну взаємодію з Європейським Союзом, Центрально-

Східноєвропейськими угрупуваннями країн; підтримку економічної безпеки через 

механізм захисту від несприятливих змін європейської кон’юнктури, фінансових криз 

тощо [1]. 

Реалізацію пріоритетів євроінтеграції забезпечує співпраця з регіональними 

європейськими економічними організаціями: Європейським банком реконструкції та 

розвитку, Європейською асоціацією вільної торгівлі, спеціалізованими урядовими і 

неурядовими організаціями в галузі зв’язку та інформаційного обміну, транспорту, 

енергетики, торгівлі, промислового розвитку, сільського господарства та ін. 

Основними перешкодами, що не дозволяють досягнути євроінтеграційних цілей 

є: значне відставання України від середнього рівня ЄС за показниками ВВП на душу 

населення, рівня експорту на душу населення, прямих іноземних інвестицій на душу 

населення; нездатність багатьох українських підприємств витримати конкурентний 

тиск єдиного європейського економічного простору; значне розходження за рівнем 

соціальних стандартів між Україною та ЄС (наприклад, рівень розвитку людського 

капіталу); недостатній потенціал виходу країни на західноєвропейські ринки 

високотехнологічних виробів та входження у відповідні системи міжнародної 

кооперації, що сформовані або формуються в ЄС; недостатня сумісність України з ЄС 

за інституціональними ознаками в сферах судової системи, суспільної інформованості, 

статистиці, соціальному захисті, регіональному співробітництві, охороні довкілля, 

охороні здоров’я, правосуддя, державної закупівлі і т.д. [2, c.515]  

Позиція України щодо Європейського Союзу вперше на законодавчому рівні 

була сформульована в Основних напрямах зовнішньої політики України, що були 

схвалені Постановою Верховної Ради у липні 1993 р. Двосторонні відносини на 

першому етапі обмежувались Угодою про партнерство та співробітництво між 

Україною та ЄС (Люксембург 1994 р.), яка була остаточно ратифікована після складної 

процедури правового затвердження парламентами країн-членів ЄС. 5 вересня 1997 р. 

після першого саміту Україна – ЄС було заявлено про бажання України стати 

асоційованим партнером Євросоюзу, що викликало певну збентеженість у 

європейських столицях. На другому саміті у Відні (червень 1998 р.) була знайдена нова 

формула, що відповідала існуючим реаліям, а саме: йшлося про «унікальне та 

стратегічне партнерство». З грудня 1999 р. стосунки України і ЄС набули принципово 

нового характеру в контексті Декларації Ради Європи стосовно спільної стратегії ЄС 

щодо України. З 2014 року воєнно-політичні мотиви змусили ЄС по новому оцінити 

місце  та  роль  України  в системі європейської безпеки, привернули увагу європейців і  

до стану та перспектив розвитку української економіки [3, c. 355]. 

Стратегія європейської інтеграції має здійснюватися поетапно. На першому 

етапі передбачаються зростання експорту та одночасне скорочення промислового 

імпорту. Експорт окремих видів продукції хімічної промисловості, чорної металургії на 
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цьому відрізку дещо знижуються в міру відновлення внутрішнього попиту, розвитку 

вільної торгівлі з країнами СНД. Заходи другого етапу мають бути реалізованими в 

межах Світової організації торгівлі. Особливостями цього етапу є істотне збільшення 

експортної частки машинобудівельної та високотехнологічної продукції. Очікується 

розширення співпраці з розвиненими державами (країнами «Великої 7»). Саме вони 

стануть найбільшими постачальниками нових технологій та високотехнологічних 

товарів, а також найпотужнішим джерелом інвестицій. Третій етап відзначатиметься 

інтенсивним розвитком усіх галузей економіки, що стане головним фактором розвитку 

експорту. Повністю завершиться перехід на законодавство, побудоване на економічних 

важелях регулювання експорту та імпорту, яке відповідатиме європейським нормам і 

стандартам [2, c. 517]. 

Окрім розвитку зовнішньоекономічної торгівлі перспективним напрямом 

розвитку євроінтеграції української економіки є залучення іноземного капіталу у формі 

прямих інвестицій та довгострокових кредитів. Можливості залучення до України 

іноземного капіталу пов’язані із створенням сприятливого інвестиційного клімату, 

основними компонентами якого виступають: відносно низька вартість робочої сили; 

дешевизна прав землекористування; прийнятний рівень розвитку виробничої та 

соціально-побутової інфраструктури; система пільгового оподаткування; 

преференційний міграційно-митний режим; розвинене зовнішньоекономічне 

законодавство. 
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МОЖЛИВОСТІ УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ СЛ ТЗОВ 

«ЛОКАЧИНСЬКИЙ ЛІСГОСП» 

Присяжнюк Б. П., здобувач вищої освіти 

Хижнякова Н. О., кандидат економічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Спеціалізоване лісогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю 

«Локачинський лісгосп» (далі – СЛ ТзОВ «Локачинський лісгосп») знаходиться в смт. 

Локачі Локачинського району Волинської області.  Основними видами діяльності 

зазначеного підприємства є: 1) надання послуг у лісовому господарстві (послуг 

лісівництва);   2) здійснення   лісозаготівельних   робіт;  3)  виробництво   та   реалізація  

продукції з деревини, надання послуг з переробки деревини. 

Основні види активів, наявні у СЛ ТзОВ «Локачинський лісгосп» для здійснення 

перелічених видів діяльності, відображено у попередній публікації [1, с. 50].  

Управління активами є досить нелегким і відповідальним процесом, який має 

свою стратегію і тактику [2, с. 111]. Система управління активами – це частина 
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